
گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ترتیب قرارگیری گزینه‌ها و ۲‏ کسر صورت سؤال:1

پس  بین  و  قرار دارد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ابتدا دو عدد  و  را با هم مقایسه می‌کنیم:                        2

: اعدادی که در این رابطه قرار می‌گیرند را می‌نویسیم. اگر صورت و مخرج دو عدد  و  را به هم تقسیم کنیم،

عدد اعشاری هر کدام برابر است با     

، کسر  برابر  و کسر  برابر  است. کسر  برابر 

پس ۴‏ عدد از اعداد داده شده بین  و  قرار دارند.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        4

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. گزینهٔ ۴‏ بین دو عدد قرار دارد و بقیهٔ گزینه‌ها خارج از محدوده می‌باشند.5

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در بین دو عدد ۰‏۲‏- و ۵‏۱‏، ۹‏۱‏ عدد منفی و عدد صفر و ۴‏۱‏ عدد مثبت داریم:6

روش دوم:
نکته: بین دو عدد صحیح a‏ و b‏  ، همواره  عدد خواهیم داشت.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی عبارت‌ها:8
الف( نادست است، زیرا حاصل‌ضرب عدد صفر در قرینه‌اش برابر صفر است که نه مثبت و نه منفی است.

ب( درست است. چون اگر هر سه نامنفی باشند، مجموع ‌آن‌ها هم نامنفی می‌شود.
ج( نادرست است، زیرا بزرگ‌ترین عدد صحیح مضرب ۳‏ کوچک‌تر از ۱‏۱‏-، برابر ۲‏۱‏- است.

د( درست است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. عدد گویای  فقط به‌ازای  کوچک‌تر از  خواهد شد.9
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی عبارت‌های نادرست:10
الف( عدد اعشاری  را نمی‌توان به صورت عدد گویا نمایش داد.

د( عدد ۲‏- از نصفش که برابر ۱‏- است کوچک‌تر است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.11

۲/۰۷۰۰۷۰۰۰۷۰۰۰۰۷⋯

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. از بین عبارت‌های داده‌شده، فقط عبارت )د( نادرست است. عدد صفر معکوس ندارد و بقیهٔ عبارت‌ها12
صحیح هستند.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با کمک اولویت محاسبات سؤال را حل کرده و به جواب می‌رسیم:13

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. هرگاه ثلث عددی از خودش بزرگ‌تر باشد، ‌آن عدد منفی است، مانند:14

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. می‌دانیم تعریف دقیق اعداد گویا برابر است با:15

و چیزی که مهم است مخرج کسر  هرگز نباید صفر شود، زیرا تقسیم بر صفر بی معنی است و از طرفی صورت و مخرج باید عدد
صحیح باشند، بنابراین پاسخ صحیح گزینه‌ی ۴‏ است.

، a‏ و b‏ می‌توانند اعدادی گنگ هم باشند که اشتباه است. تذکر: در گزینه‌ی ۳‏ 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.16

ابتدا دو عدد  و  را به هم مقایسه می‌کنیم.                         

، اعدادی که در این رابطه قرار می‌گیرند را می‌نویسیم. اگر صورت و مخرج دو عدد  را به هم تقسیم کنیم،

عدد اعشاری هر کدام برابر است با 

، کسر  برابر  و کسر  برابر  است. کسر  برابر 

پس ۴‏ عدد از اعداد داده شده بین  و  قرار دارند.
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.17

در ردیف اول:

در ردیف سوم:

ستون اول:                         
ستون دوم:                        
ستون سوم:                        

 حاصل‌ضرب اعداد سطر دوم

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.  نشان‌دهنده‌ی تفریق روی محور است.18

،  هستند.19 گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. گزینه‌های »۱‏«، »۲‏« و »۳‏« به‌ترتیب نشان‌دهنده‌ی

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.                        20

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.21
سیم مسی و شکر  خالص

‌آبلیمو  مخلوط ناهمگن

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. جداسازی ‌آب و نفت و ‌آب و روغن مایع به کمک قیف جداکننده )دکانتور( انجام می‌شود.22

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. موارد )الف( و )ب( درست می‌باشند. در گزینهٔ )ج( گلاب و شامپو هر دو ناخالص‌اند. در گزینهٔ )د( برای23
جداسازی یون‌های زائد ‌آب از دستگاه تصفیه ‌آب استفاده می‌شود.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. میزان انحلال‌پذیری گاز در مایع با کاهش دما، افزایش مییابد. بنابراین گزینهٔ ۲‏ که حجم ‌آب بیشتر و24
دمای کمتری دارد، اکسیژن بیشتری را در خود جا می‌دهد.
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. مواد خالص، موادی هستند که فقط از یک نوع ماده تشکیل شده باشند. شکر جزء مواد خالص محسوب25
می‌شود.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ماسه به دلیل اینکه ذرات درشت‌تری دارد و در ‌آب حل نمی‌شود، با استفاده از کاغذ صافی، ماسه را از26
ی‌آب جدا م‌کنیم.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.27

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ‌آلیاژها جامد در جامد هستند.28

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. نمک خوراکی یک ترکیب و خالص است و هوا یک محلول همگن است.29

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. عبارت‌های الف و ج به درستی بیان شده‌اند. بررسی موارد نادرست:30
ب: با افزایش دما میزان حل شدن گازها )مانند گاز اکسیژن( در ‌آب کم می‌شود.

، خاصیت اسیدی کاهش می‌یابد. د: با افزایش 
هـ: دسته‌ای از مخلوط ها، مخلوط های همگن )محلول‌ها( هستند. )ص ۳‏ تا ۷‏ کتاب درسی - مخلوط و جداسازی مواد(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. تنها مورد ب نادرست است.31
شکل صحیح مورد ب: موادی را که از دو یا چند نوع ماده تشکیل شده باشند، مواد ناخالص یا مخلوط می‌نامند.

سایر موارد براساس کتاب درسی، درست هستند. )ص ۱‏ تا ۴‏ کتاب درسی - مخلوط و جداسازی مواد(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. محلول کاتکبود در ‌آب، از حل کردن بلور کات‌کبود )جامد( در ‌آب )مایع( حاصل می‌شود و هم‌چنین32
ل‌آلیاژها محلو‌هایی جامد در جامد هستند. )ص ۴‏ و ۵‏ کتاب درسی - مخلوط و جداسازی مواد(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. یکی از ویژگی‌های مخلوط ‌آن است که اجزای تشکیل‌دهنده‌ی ‌آن، خواص اولیه‌ی خود را حفظ می‌کنند.33
پس وقتی نمک در ‌آب حل می‌شود، خاصیت شور بودن خود را پس از مخلوط شدن هم‌چنان حفظ می‌کند.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. نادرستی سایر گزینه‌ها:34
گزینه‌ی »۱‏«: موادی که از دو یا چند ماده تشکیل شده باشند، مواد ناخالص یا مخلوط هستند که به حالت جامد، مایع و یا گاز یافت

می‌شوند. علاوه بر مواد ناخالص، مواد خالص هم داریم که از یک نوع ماده تشکیل شده‌اند.
گزینه‌ی »۲‏«: برای تهیه‌ی محلول، می‌توان نسبت‌های مختلفی از حل‌شونده و حلال را با هم مخلوط کرد. )بعضی محلول‌ها مانند

ی‌آب و الکل هر نسبتی م‌توانند داشته باشند.(
گزینه‌ی »۴‏«: قهوه جزو مواد ناخالص )مخلوط‌ها( محسوب می‌شود.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. با توجه به صورت سؤال و رنگ کاغذ  داده شده، محلول اولیه تقریباً خنثی بوده است و پی‌اچ نزدیک35
به هفت دارد. افزودن مقدار قابل توجهی از یک ماده‌ی بازی مانند مایع ظرفشویی می‌تواند رنگ کاغذ پی‌اچ را به سمت ‌آبی تا بنفش

متمایل کند.
سرکه، شیر و ‌آب لیمو همگی اسیدهایی با خاصیت اسیدی متفاوت هستند.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. چای شیرین و سکه‌ی طلا نوعی مخلوط همگن )محلول( و شربت خاکشیر نوعی مخلوط ناهمگن جامد36
در مایع )سوسپانسیون یا تعلیقه( است و فلز نقره‌ی خالص نیز عنصر است.

pH

pH
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. دوغ نوعی مخلوط ناهمگن از نوع تعلیقه )سوسپانسیون( است ولی سه مادهی دیگر نوعی مخلوط همگن37
)محلول( هستند.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. نمک جزو مواد خالص و ترکیب است.38

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. دو مایع که اختلاف نقطه‌ی جوش ‌آن‌ها با هم متفاوت باشد با استفاده از دستگاه تقطیر از یک‌دیگر جدا39
می‌شوند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. به مخلوط دو یا چند فلز ‌آلیاژ گویند.40

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:41
احسان: ایران چه جور جایی است؟

سام: ‌آن کشور بزرگی است.
معنی گزینه‌ها:

۱‏( من ایران را خوب می‌شناسم.                        ۲‏( ‌آن کشور بزرگی است.
۳‏( بله، ما ایران را دوست داریم.                        ۴‏( ما در ایران زندگی می‌کنیم.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:42
افشین: ‌آیا ‌آن پسر ایتالیایی است؟

الناز: خیر، او اهل انگستان است.
معنی گزینه‌ها:

۱‏( استرالیا/ ‌آمریکای جنوبی                                                ۲‏( ایتالیا/ اندونزی
۳‏( اهل برزیلی )ترکیب نامربوط(/ ژاپن                        ۴‏( ایتالیایی/ انگلستان

، همیشه نام کشور می‌‌آید نه ملّیت! توضیح: در جای خالی اول، باید ملیت فرد بیاید و در جای خالی دوم بعد از 

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:43
معلم: شما زندگی در ایران را چطور می‌بینی؟

دانش‌‌آموز: عالی است! من ‌آن را دوست دارم. ایران کشور زیبایی است.
معنی گزینه‌ها:

ه ۱‏( چطور/ ‌آن هست/ کشور                                                ۲‏( کجا/ ‌آن هست/ قارّ
ه                                                ۴‏( کدام/ ‌آن هست/ کشور ۳‏( چطور/ این هست/ قارّ

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:44
دانش‌‌آموز ۱‏: شما اهل کجا هستید؟

دانش‌‌آموز ۲‏: من اصالتاً فرانسوی هستم، ولی در ایران زندگی می‌کنم.
معنی گزینه‌ها:

۱‏( کجا/ فرانسه/ سپس                                                ۲‏( کدام/ مصر/ اما، ولی
۳‏( چطور/ اسپانیایی/ سپس                                                ۴‏( کجا/ فرانسوی، اهل فرانسه/ اما، ولی

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. شکل صحیح جمله‌ی گزینه‌ی »۱‏«:45
.Louis Pasteur's nationality was French

from
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ترجمه‌ی مکالمه:46
A‏: »ماری اهل کجاست؟«

B‏: »او اهل انگلستان است.«

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.47
سؤال اول: »اهل کجایی؟«

سؤال دوم: »نظرت درباره‌ی ژاپن چیست؟«
در گزینه‌ی »۴‏« در پاسخ به این سؤال که »نظرت درباره‌ی ژاپن چیست؟« گفته شده من در فرانسه زندگی می‌کنم که کاملاً بی‌ربط

است. سایر پاسخ‌ها درست هستند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.48

گزینه‌ ۴‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:49
عرفان: کارت زیر را نگاه کن و به سؤال‌های دانش‌‌آموز  پاسخ بده.

نوید: بسیار خوب. دانش‌‌آموز  اهل کجاست؟
عرفان: مصر.

معنی گزینه‌ها:
۱‏( پرسیدن/ زیر، پایین/ کجا                                                ۲‏( نگاه کردن / عمودی ]‏در جدول[‏ / کدام

۳‏( پرسیدن / از / چطور                                                ۴‏( نگاه کردن / زیر، پایین/ کجا

گزینه‌ ۳‏ پاسخ صحیح است. معنی جمله‌ها:50
سام: ‌آیا او اهل ایران است؟

الینا: خیر، او یک مهمان از کشور دیگری است.
معنی گزینه‌ها:

۱‏( ایرانی / قوم و خویش / دیگر                        ۲‏( ایران / دوست / عمودی ]‏در جدول[‏
۳‏( ایران / مهمان / دیگر                                                ۴‏( ایرانی / مهمان / افقی ]‏در جدول[‏

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.51
‌آیه‌ی ۲‏ سوره‌ی مائده: »در کارهای نیک و پرهیزکاری، یکدیگر را یاری کنید و در گناه و ستمکاری همکاری نکنید.«
خداوند از ما خواسته در کارهای نیک به یکدیگر کمک کنیم، اما در امور ناپسند و گناه و ستمکاری همکاری نکنیم.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. تعاون به معنای همکاری و یاری رساندن به یکدیگر است. گزینه‌ی »۲‏« اشاره به همکاری برای انجام52
یک کار مفید دارد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. به اموال و دارایی‌هایی که وقف می‌شوند، موقوفه می‌گویند. در وقف گروهی، چند نفر با مشارکت مالی53
وقفی را انجام می‌دهند. وقف یعنی بخشش مال، علم، توانایی و وقت خود به افراد نیازمند. در شرکت‌های تعاونی میزان سرمایه در

حق رأی دخیل نیست.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در تعاونی همه‌ی افراد با هم برابر هستند. یعنی هرکس با هر مقدار سرمایه )سهم( عضو شود یک حق54
رأی دارد. در حالی‌که در شرکت‌های غیرتعاونی هرکس سرمایه و سهمش بیش‌تر است، قدرت بیش‌تری در تصمیم‌گیری‌ها دارد.

B

B
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. امام صادق )ع( فرمودند: »با همسایه‌ات خوش‌رفتاری کن تا مسلمان راستین باشی.«55

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. انفاق = بخشش56
سهام، رأی، تعاون = همگی در حوزه‌ی همکاری هستند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. انجمن دوستداران محیط زیست، سازمان مردم‌نهاد و مؤسسه‌ی خیریه  همگی مجوز از وزارت57
کشور دارند، اما کتابخانه‌ی موقوفه مجوز از اداره‌ی اوقاف و امور خیریه دارد.

* شهرستان سین )برخوار( در فاصله تقریباً ۰‏۱‏ کیلومتری شمال غرب شهر اصفهان واقع شده است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. وقف به هیچ‌وجه امکان تغییر کاربری یا کارکرد ندارد.58

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ساخت و نگهداری از سرویس بهداشتی عمومی، خدمتی در سطح جامعه است و اختصاص بخشی از59
در‌آمد برای ‌آن، نوعی وقف به شمار می‌رود.

ال هستند و تهیه‌ی60 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. خیرین مدرسه‌ساز در زمینه‌ی ساخت مدارس خیریه، تجهیز ‌آن‌ها و تعمیر ‌آن‌ها فعّ
محتوای ‌آموزشی به‌روز برعهده‌ی کادر مدرسه است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ابیات مرتبط ، به ناتوانی در فهم ذات خداوند اشاره می‌کنند.61

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »بده« از مصدر »دادن«، »ناید« از مصدر »‌آمدن« و »بزن« از مصدر »زدن« است. از مصدر »نمودن«62
فعلی در ابیات صورت سؤال نداریم.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. »را« گاهی نشانه‌ی مفعول نیست، مثل بیت گزینه‌ی ۱‏:63
هیچ‌کس را در حضورش راه نیست: برای هیچ‌کس به حضور او راهی نیست، هیچ‌کس برای حضور برابر او راهی ندارد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. مقام دل‌گشایش جمع جمع است / جمال جان‌فزایش شمع جمع است64

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. اسرارالتوحید نوشتهٔ محمد بن منور است.65

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. املای صحیح: توفنده66

فق: متّحد، موافق، همراه، هم‌عقیده67 گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. کریم: جوان‌مرد، بخشنده/ متّ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. واژه‌هایی که در سایر گزینه‌ها نادرست نوشته شده است: حاصل - الماس - لحظه68

ل: اندیشه69 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بشر: ‌آدمی - جلال: بزرگی - تأمّ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. معنی بیت: بزرگان در برابر عظمت خدا، خود را فراموش کرده‌اند. »از سر بیرون نهادن« کنایه از: از یاد70
بردن

⟸
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. اگر بعد از »هؤلاء/ اولئک« اسم دارای »الـ« و جمع بیاید، به صورت مفرد ترجمه می‌شود ولی در71
گزینه‌های دیگر چون بعد از »هؤلاء/ اولئک« اسم بدون »الـ« یا غیرمرتبط به اسم اشاره ]‏مثل گزینهٔ ۱‏[‏ ‌آمده است، پس به صورت

جمع ترجمه میشود!
ترجمه گزینه‌ها:

ر ایستاده‌اند. ۱‏( اینان، برنج را در خانه پختند.                        ۲‏( این دانش‌‌آموزان کنارِ دَ

۳‏( ‌آنان، بازیکنان ممتازی هستند.                        ۴‏( ‌آنان، دانش‌‌آموزان صبوری هستند.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »أولئک الأطفال« صحیح است، زیرا »الأطفال« جمع انسان است و برای جمع انسان نیز از اسم‌های72
اشاره‌ی »أولئک« و »هؤلاء« استفاده می‌شود. بررسی گزینه‌های نادرست:

« صحیح خصُ دینة« مفرد مؤنّث است. ]‏»هذا الشَّ دینة« می‌باشد، زیرا »المَ دینة« نادرست است و صحیح ‌آن »تِلکَ المَ ۱‏( »ذلِک المَ
است.[‏

عام« مفرد مذکّر است در حالی که ه« اسم اشاره برای عام« است، زیرا »الطّ عام« نادرست است و صحیح ‌آن »هذا الطّ ۲‏( »هذه الطَّ
« صحیح است.[‏ مفرد مؤنّث است. ]‏لوانيّ

نّث است، در حالی « « مثنّی مؤ شّاعِرتانِ « است، زیرا »ال شّاعِرتانِ « نادرست است و صحیح ‌آن »هاتانِ ال شّاعِرتانِ ۳‏( »هذانِ ال
ر است. اسم اشاره برای مثنّی مذکّ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌های نادرست:73
ة أیّام: هفت روز« صحیح است.[‏ بعَ ۱‏( چند روز در هفته وجود دارد؟ نه روز. ]‏»سَ

۲‏( ‌آیا مادرت در سفر است؟ نه، او در خانه است. ]‏به جای ضمیر »هو« باید ضمیر »هي« می‌‌آمد، زیرا »أمّک: مادرت« مؤنّث است.[‏
ه البنت« مفرد مؤنّث است.[‏ « می‌‌آمد، زیرا »هذِ ةٌ حَ ۴‏( این دختر کیست؟ او دانش‌‌آموز موفّقی است. ]‏در پاسخ باید بَةٌ ناجِ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. معنی عبارت سؤال: »سال تحصیلی از ....... ماه تشکیل می‌شود.«74
ترجمه گزینه‌ها:

ور( تشکیل می‌شود.[‏ هُ ة شُ ۱‏( دوازده                        ۲‏( نُه ]‏سال تحصیلی از نُه ماه )تِسعَ
۳‏( هفت                        ۴‏( ده

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. معنی عبارت سؤال: »این خانه، مالِ کیست؟ )این خانه‌ی کیست؟(«75
ترجمه گزینه‌ها:

۱‏( این، خانه‌ی بزرگی است.                                                ۲‏( این، خانه‌ی سعید است.
۳‏( بله، این خانه است.                                                ۴‏( نه، این مدرسه است.

واضح است که گزینه‌ی )۲‏( برای پاسخ به سؤال مطرح‌شده صحیح است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:76
ة« یعنی »نه«[‏ ة« یعنی »هفت« ]‏»تِسعَ بعَ ۱‏( »سَ

« یعنی »این بیماران، این دو بیمار«[‏ ریضانِ « یعنی »این پرستاران، این دو پرستار« ]‏»هذانِ المَ رِّضانِ مَ ۲‏( »هذان المُ
ف« یعنی »کارمند«[‏ ظَّ يّ«وَ رط ۳‏( »الشُّ
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. تشریح گزینه‌ها:77
ر« سّر جَ ر/ الأشجار: جمع مک ای مذکّ : مثنّ رابَینِ ۱‏( الغُ

ر »حدیقة« دائق: جمع مکسّ سّر ل«/ الحَ ۲‏( الفلاّحونَ: جمع مذکّر سالم/ الأفاضِل: جمع مک
ر سالم )در این گزینه هر سه نوع جمع ‌آمده ر »صوت«/ الصیّادینَ: جمع مذکّ کات: جمع مؤنّث سالم/ أصوات: جمع مکسّ مَ ۳‏( السَّ

است.(
سّر وقِف« رِّسات: جمع مؤنّث سالم/ المَواقِف: جمع مک دَ ۴‏( المُ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.78
ترجمه درست عبارت: »دوره درس‌ها در کلاس نهم، در کتابخانه موفقیت‌آمیز )موفّق( بود.«

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.79
ل شخص جمع )نحن( استفاده کرد. )أنا برای اول وقتی با جمع مخاطب سؤال می‌شود )حالتان چطور است؟( باید در جواب از اوّ

شخص مفرد و نادرست است(
ترجمه گزینه‌های دیگر:

۲‏( پسرانت کجایند؟ ‌آن‌ها در اتاق مهمانان نشسته‌اند.
۳‏( ‌آیا تو اهل شهر اهواز هستی؟ نه، من شیرازی‌ام.

۴‏( چند تا کتاب در کیف مدرسه گذاشتی؟ سه کتاب در ‌آن گذاشتهام.

بوا« فعل80 هَ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. اسم با فعل بعد از خودش باید از لحاظ تعداد )مفرد، مثنی، جمع( و جنس مطابقت کند. »ذَ
لاّب« به معنی »دانش‌آموزان« نیز جمع هست و همچنین مذکر. ماضی »جمع مذکر غایب« است و »الطّ

ترجمه: دانش‌آموزان )پسر( به مدرسه رفتند.
سایر گزینه‌ها صحیح نیستند.

البات: جمع مؤنث سالم و الطالبة مفرد مؤنث است. الب: مفرد مذکر / الطّ الطّ

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.81

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. این گزینه نشان‌دهنده شگفتی ‌آفرینش و خلقت انسان است.82

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. سخن ‌آمده در سؤال از امام حسین )ع( است.83

گزینه‌ ۴‏ پاسخ صحیح است. ترجمه‌ی عبارت قر‌آنی: »‌آیا به شتر نمی‌نگرند که چگونه ‌آفریده شده است؟ و به ‌آسمان که چگونه84
برافراشته شده است؟ و به کوه‌ها که چگونه پابرجا و استوار شده‌اند؟ و به زمین که چگونه گسترده گشته است؟ پس تو ]‏ای پیامبر[‏

ردهنده‌ای.« در این ‌آیات مبارکه به ترتیب در مورد شتر، ‌آسمان، کوه‌ها و زمین صحبت شده است. ر ده که تو فقط تذکّ تذکّ

گزینه‌ ۲‏ پاسخ صحیح است. دوست داشتن خدا و اطاعت از او از راه‌های رسیدن به بهشت زیبای پروردگار جهانیان است.85

گزینه‌ ۳‏ پاسخ صحیح است. موارد »ب« و »ج« صحیح است.86
امیرالمؤمنین درباره‌ی ‌آفرینش انسان می‌فرماید: از ]‏خلقت[‏ این انسان باید تعجب کرد که با تکه‌ای چربی نگاه می‌کند، با پاره‌ای

گوشت سخن می‌گوید و با چند استخوان ]‏ریز[‏ می‌شنود.
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گزینه‌ ۴‏ پاسخ صحیح است. امام علی )ع( فرموده‌اند: خداوند تمام ‌آن‌چه را که در زمین است برای شما ‌آفریده است تا درباره‌ی ‌آن‌ها87
بیندیشید و با استفاده از ‌آن‌ها به بهشت راه یابید و خودتان را از عذاب دوزخ برهانید.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.88

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.89

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. »از ]‏خلقت[‏ این انسان باید تعجب کرد که با تکه‌ای چربی نگاه می‌کند، با پاره‌ای گوشت سخن می‌گوید90
و با چند استخوان ]‏ریز[‏ می‌شوند.« )ص ۲‏۱‏ کتاب درسی - ‌آفرینش شگفت‌انگیز(

گزینه‌ ۳‏ پاسخ صحیح است. ترجمه‌ی موارد »الف«، »ب« و »ج« صحیح است.91
د( و کسانی که ‌آن‌ها پاکدامن هستند.

اَفلح: رستگار شد )شدند(92 گزینه‌ ۱‏ پاسخ صحیح است. ترجمه‌ی صحیح واژه‌ی قر‌آنی: 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.93

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.94

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.95

بعهً من الطیر« کلمه‌ی »من« ترجمه نمی‌شود.96 اَرَ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در عبارت »

«: روی‌گردان درست می‌باشد.97 ضونَ عرِ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »مُ

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. امام علی )ع(، تربیت فرزندان خود را از ‌آموزش قر‌آن شروع کرده است.98

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. واژه‌ی »مَصیر«، »بازگشت )بازگشتن(« ترجمه شده است.99

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در پاورقی صفحه‌ی ۴‏۱‏ کتاب درسی ‌آمده است که قر‌آن کریم در ‌آیات بسیاری در کنار اقامه‌ی نماز، ما100
را به پرداخت زکات فرمان داده است و این موضوع در عبارت قر‌آنی گزینه‌ی )۳‏( به معنای »کسانی که زکات می‌دهند.« ‌آمده است.
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